

Это только проба пера. Прошу, судите строго. Быть может тогда в дальнейшем я смогу порадовать Вас более качественной работой.

Агентство было известно в узких кругах как контора, которая способна удовлетворить любые запросы и потребности своих клиентов. Разумеется, если у них имелись средства и достаточное социальное положение что бы не получить от ворот поворот, не доходя до рецепции. А разность вкусов порождает спрос на любой товар, потому, сотрудником в агентстве мог стать кто человек любой внешности, пола, национальности и возраста, однако к новому работнику предъявлялись жесткие и нетривиальные требования. Будь то готовность к фистингу или сношение с животными. Но особым статусом располагают люди, обладающие физическими дефектами и отклонениями ведь чем необычнее объект страсти, тем большие деньги готов заплатить жаждущий его.

Максим был как раз таким «объектом». За счет перенесенного ракита в свои 19 лет он был обладателем роста в 155 сантиметров, впалой грудной клетки и деформированных конечностей, в 14 лет неудачные игрища у железнодорожной колеи лишили его левой ноги выше колена, а нелеченый орхит сделал его фактически евнухом. Что ж, такая работенка неплохое подспорье для инвалида, не так ли?

Новый клиент

В комнату вошла Станислава, менеджер под чьим покровительством находился Максим:

— Макс, сегодня твой день. Новый клиент на всю ночь. Из пожеланий: полная покорность и девичий образ, костыль тебе сегодня кстати не понадобится. Отзываться будешь на имя Мария.

— У нас или у него?

— На сегодня у нас, 14 комнат. На сборы час.

Несмотря на усилия визажистки выглядел Максим устрашающе. Эдакая кареглазая проститутка в тунике и туфельке на низком ходу вырвавшаяся из кунсткамеры. Из белья он предпочитает трусики танга одновременно способные подчеркнуть округлость попки и скрыть егоrudиментарные половые органы.

До зала встреч пришлось добираться, держась за стенку и припрыгивая на единственной ноге, не лучший способ показать товар, но такова воля клиента, который кстати оказался весьма приятным на вид мужчиной лет 35-ти. В меру упитанный голубоглазый шатен с пробивающейся на висках сединой и лицом, выбритым до скрипучей гладкости.

— Александр. Приятно познакомится.

— Взаимно. Мария, можно просто Маша.

Наступлению неловкой тишины помешала Станислава обладающая редким даром как сливаться с фоном стен, так и появляться в поле зрения как черт из табакерки:

— Александр Вениаминович, от имени нашей организации еще раз приветствую Вас в стенках нашего скромного храма и вверяю Вас в попечительство Мариши, она ответит на все ваши вопросы и препроводит в Вашу комнату.

— Что ж, спасибо думаю дальше мы и впрямь справимся сами, до скорой встречи.

В комнате

— Александр Вениаминович я должна ознакомить Вас с тремя моментами касаемых Вашего

времяпрепровождения со мной:

1. Все что находится в этой комнате включая меня входит в стоимость услуг, которые Вы оплатили, так что счет за порчу имущества Вам никто не выставит.
2. Телефон на прикроватной тумбочке связан только с ресепшеном, если Вам что-то понадобится просто поднимите трубку.
3. До истечения срока договора Ваше желание закон.

— Угу и я добавлю четвертое: помалкивай.

После этих слов Александр влепил пощечину Максу и повалил его на кровать. Не успев отойти от первого потрясения, он вскрикнул от новой вспышки боли — Александр с силой кусал его кулью попутно вытаскивая из брюк ремень.

— На живот тварь!

2 года обучения не прошли даром, Макс выполнил приказ не раздумывая, на автопилоте. В то время как Александр разгорячившись принялся хлестать его кулью ремнем на отмах.

— И только попробуй пикнуть.

За какие-то 15 минут остатки ноги превратились в огромный пожар, который местами стал кровить и отекать. Без всякого разговора Александр перевернулся парня на спину, сорвал трусики и припал губами к мошонке. Он старался максимально сжать остатки яичек, размозжить их. От такого зверства Максим прокусил губу до крови, но даже не позволил себе замычать.

Сам секс же прошел для Макса незаметно, партнер не только не был половым гигантом, но и оказался скорострелом. Так что высосав остатки спермы из члена Максим отправился спать на прикроватный коврик. Проснувшись утром клиента он уже не застал.